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Ata da Centésima Vigésima Oitava Sessão Ordinária da 

Décima Sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

- 01 de junho de 2020 - 
 

 

 

 

Ao primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte, nesta cidade de Itanhaém, por vídeo 

conferência em virtude da orientação do Ministério da Saúde e da Organização Mundial da Saúde – 

OMS na adoção do distanciamento/isolamento social no combate à pandemia do COVID-19 às 

18h04min realizou-se a Centésima Vigésima Oitava Sessão Ordinária da Décima Sétima 

Legislatura, sob a Presidência on line do Vereador Hugo Di Lallo, secretariado pelos Vereadores: 

Silvio César de Oliveira e Peterson Gonzaga Dias (Primeiro e Segundo Secretários, 

respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da 

Centésima Vigésima Oitava Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura. Solicitou o Senhor 

Presidente ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores, 

(quórum completo). Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. 

Logo após a ata da Centésima Vigésima Sétima Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura é 

colocada em votação, não havendo manifestação contrária, é aprovada. Na sequência, a pedido do 

Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos Expedientes do Senhor Prefeito e de 

Diversos. A pedido do Vereador ALDER FERREIRA VALADÃO, e com a consonância dos 

demais Edis, é dispensada a leitura dos mencionados Expedientes. A seguir, o Senhor Presidente 

determinou o arquivamento dos Expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos e informou que os 

Expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos estarão digitalizados e a disposição dos Senhores 

Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Na sequência 

o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Projeto 

apresentado. PROJETO DE LEI Nº 53, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO 

CÉSAR DE OLIVEIRA. “Dispõe sobre denominação de via pública”. Concluída a leitura o 

Senhor Presidente encaminhou o Projeto às Comissões. A seguir, a pedido do Senhor Presidente, o 

Primeiro Secretário realizou a chamada nominal dos Senhores Vereadores para a leitura das 

indicações. VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO: Indicação nº 630/2020 

(RETIRADA PELO AUTOR) Indica ao Executivo, que solicite aos setores competentes que 

disponibilizem, aos seus alunos já matriculados nas atividades e aos alunos da rede municipal de 

ensino, aulas virtuais de ginástica artística, Indicação nº 632/2020 (LEITURA DISPENSADA) 

Indica ao Executivo, para que as mediadoras elaborem materiais adaptados que atendam às 

necessidades dos alunos com deficiência da rede municipal, Indicação nº 636/2020 (LEITURA 

DISPENSADA) Indica ao Executivo, a realização de uma campanha educativa e popular para 

distribuição gratuita de máscaras de proteção ao Covid-19 nos Postos de Saúde do Município, 

Indicação nº 643/2020 (LEITURA DISPENSADA) Indica ao Executivo, campanhas quanto à 

higiene bucal no enfrentamento do COVID-19, inclusive nas lives produzidas pelo Poder 

Executivo, Indicação nº 644/2020 (LEITURA DISPENSADA) Indica ao Executivo, que seja 

realizada a instalação de cabines de desinfecção em unidades de saúde, cemitérios e demais locais 
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onde há trabalhadores expostos ao vírus COVID-19. VEREADOR CARLOS ANTÔNIO 

RIBEIRO: Indicação nº 637/2020 Indica ao Executivo, o serviço de manutenção de tubulação em 

toda a extensão da Rua Esmeralda; Bairro Jardim Coronel, Indicação nº 667/2020 Indica ao 

Executivo, o serviço de manutenção e desobstrução de bueiro (boca de lobo) situado à altura de 

número 90 da Rua Dom Antônio Maria Siqueira, Bairro Suarão - lado praia, Indicação nº 668/2020 

Indica ao Executivo, o serviço de cascalhamento em toda a extensão da Avenida das Palmeiras, no 

Bairro Jardim Guacira (lado serra) Trevo Sta. Júlia, Indicação nº 669/2020 Indica ao Executivo, o 

serviço de cascalhamento da Rua Pissandus, travessa da Rua das Palmeiras após a via férrea numa 

extensão de 250 metros e confluência com a Rua José Honório Alves até a via férrea numa extensão 

de 200 metros, Bairro Gaivota, Indicação nº 670/2020 Indica ao Executivo, o serviço de 

nivelamento e cascalhamento para trecho entre as alturas de números 4500 e 4620 da Rua Doutor 

José Neide Lessa, no Bairro Suarão. VEREADOR DIOMÁRIO DE SOUZA OLIVEIRA 

(LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 629/2020 Indica ao Executivo, que havendo a 

necessidade da implantação de um Hospital de Campanha para atendimento das vítimas da COVID-

19, seja utilizado o prédio onde atualmente encontra-se instalada a Secretaria de Turismo, conforme 

especifica. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA DISPENSADA) 

Indicação nº 645/2020 Indica ao Executivo o serviço de instalação de redutores de velocidade do 

tipo lombada na Estrada Coronel Joaquim Branco, frente ao Sítio aliança número 26 Mambú, 

Indicação nº 646/2020 Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de guias e sarjetas em toda a 

extensão da Rua Humberto Ladalardo, localizada no Bairro Savoy, Indicação nº 649/2020 Indica 

ao Executivo, os serviços de manutenção na pintura das faixas de lombada da Avenida Marginal, 

altura do Número 6409, localizada no Bairro Jardim Suarão, Indicação nº 650/2020 Indica ao 

Executivo, o serviço de tapa buraco na Avenida Marginal, altura do número 5343 localizada no 

Bairro Suarão, Indicação nº 653/2020 Indica ao Executivo, os serviços de limpeza de valas e 

roçada na Rua Emerson da Silva, em toda extensão localizada no Bairro Jardim Oasis. 

VEREADOR HUGO DI LALLO (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 633/2020 Indica ao 

Executivo os serviços de nivelamento e cascalhamento em toda extensão da Avenida Pedro 

Walmore de Araújo, localizada no Bairro Santa Júlia, Indicação nº 634/2020 Indica ao Executivo, 

o término da pavimentação com lajotas sextavadas da Avenida Flácides Ferreira, localizada no 

Balneário Gaivotas, Indicação nº 635/2020 Indica ao Executivo, o término da pavimentação da 

Avenida Alexandre Rangel Lima, localizada no Bairro Chácaras Cibratel, Indicação nº 647/2020 

Indica ao Executivo, a possibilidade de ocorrer à disponibilização de Hotéis ou Pousadas para 

abrigar moradores em situação de rua ou em moradias coletivas, Indicação nº 648/2020 Indica ao 

Executivo os serviços de limpeza de vala na Avenida Santos localizada no Bairro Nova Itanhaém. 
VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 

651/2020 Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco na Avenida João Batista Leal, altura do nº 

210, localizada no Centro, na vaga especial de estacionamento, em frente ao estabelecimento 

Andorinhas, Indicação nº 652/2020 Indica ao Executivo, a limpeza de guias e sarjetas em toda a 

extensão da Rua Luís Alfredo Manoel Pereira, localizada no Bairro Santa Terezinha, Indicação nº 

659/2020 Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada no Jardim da Rotatória, em frente ao 

Mercado Rosilma, localizado na Avenida Marginal, Balneário Verde Mar, Indicação nº 662/2020 

Indica ao Executivo, o serviço de limpeza e capinação da Travessa Amélia Oliveira Furtado, altura 

do número 15, localizada no Bairro Jardim Marilú, Indicação nº 663/2020 Indica ao Executivo, os 

serviços de limpeza e roçada em toda a extensão da Rua Ezequiel Correa de Araujo, localizada no 

Bairro São Fernando. VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS: Indicação nº 654/2020 

Indica ao Executivo, a instalação de um túnel de desinfecção individual de pulverização de ozônio 
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umedecido na rodoviária de Itanhaém, protegendo assim as pessoas de contaminação e proliferação 

do coronavírus, Indicação nº 655/2020 Indica ao Executivo, a instalação imediata de hospital de 

campanha em nosso Município, antecipando assim a estrutura de atendimento necessária tanto para 

pacientes infectados pelo COVID-19 que necessitam de isolamento, quanto para pacientes com 

outras enfermidades, para que não se contaminem, Indicação nº 656/2020 Indica ao Executivo, 

tendo em conta que, o Governo do Estado de São Paulo não restringe o acesso de turistas aos 

Municípios e em conformidade ao art. 196 da Constituição Federal, que seja realizado barreiras 

sanitárias nas divisas de nosso Município, afim de aferir a temperatura corporal dos motoristas e 

passageiros, bem como informar e orientar sobre a prevenção ao COVID-19, conforme especifica, 

Indicação nº 657/2020 Indica ao Executivo, gestão junto as entidades do terceiro setor que prestam 

serviços sociais objetivando a continuidade dos trabalhos no período de pandemia e estado de 

calamidade pública, Indicação nº 658/2020 Indica ao Executivo, a construção de Hospital 

Pediátrico Municipal ou ao menos ala pediátrica específica para que as crianças não fiquem 

expostas a contágio e sejam atendidas com a especialidade necessária, sem que tenham que dividir 

espaço e atendimento médico com os adultos. VEREADOR RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA: 

Indicação nº 638/2020 Indica ao Executivo, estudos visando à instalação de um ponto de Wi-Fi 

gratuito na UPA- Unidade de Pronto Atendimento de Itanhaém, Indicação nº 639/2020 Indica ao 

Executivo, o serviço de calçamento, limpeza e roçada na Rua Vitória, localizada no Bairro Cibratel, 

Indicação nº 640/2020 Indica ao Executivo, gestão junto à Secretaria de Trânsito e Segurança, 

objetivando a realização de um estudo viário para transformar em mão única a Rua Antônio 

Parreiras no Bairro Belas Artes, conforme especifica, Indicação nº 642/2020 Indica ao Executivo, 

providências no sentido de sanar o vazamento de esgoto na Rua Santo Ivo, no Bairro Jardim 

Corumbá, Indicação nº 672/2020 Indica ao Executivo, gestão junto ao Departamento de Estradas 

de Rodagem (DER), objetivando a construção de uma passarela na altura do KM 333 da Rodovia 

Padre Manoel da Nobrega, no Bairro Bopiranga. VEREADOR SILVIO CÉSAR DE OLIVEIRA: 

Indicação nº 631/2020 Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação com lajotas da Avenida 

Francis Louis Morrel, localizada no Bairro Santa Teresinha, Indicação nº 641/2020 Indica ao 

Executivo, a intervenção referente a aglomerações e distúrbio da ordem pública, que vem ocorrendo 

aos domingos na Avenida Conceição de Itanhaém, localizada no Bairro Jardim Coronel, Indicação 

nº 671/2020 Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação asfáltico da Avenida Paris, localizada 

no Bairro Santa Teresinha. VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: Indicação nº 

660/2020 (LEITURA DISPENSADA) Indica ao Executivo, o serviço de instalação de lixeiras 

públicas em toda a extensão da Avenida Orlando Diz e Praça Jefferson Ítalo localizados no Bairro 

Guapiranga, Indicação nº 661/2020 Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e poda de arvore 

da Rua Lucílio de Albuquerque, localizada no Bairro Belas Artes, Indicação nº 664/2020 Indica ao 

Executivo, os serviços de capina e limpeza em toda extensão na Rua Cinquenta e Nove, localizada 

no Jardim Umuarama, Indicação nº 665/2020 Indica ao Executivo, os serviços de roçada, limpeza e 

desobstrução de vala em toda extensão da Avenida Dos Feirantes c/ a Rua Diamante, localizada no 

Bairro Jardim Coronel, Indicação nº 666/2020 (LEITURA DISPENSADA) Indica ao Executivo, 

os serviços de capina e limpeza na Rua João Moura dos Santos, localizada no Bairro Jardim Ivoty. 

Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor 

Prefeito. Na sequência tem início a deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do Senhor 

Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. REQUERIMENTO Nº 94, 

DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO; “Solicita ao 

Executivo, informações diante da crise econômica instaurada por conta da pandemia da COVID-19, 

no tocante a incentivo fiscal para os mantenedores particulares de ensino”. O Requerimento é 
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colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido 

do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores 

Vereadores. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 95, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON 

GONZAGA DIAS; subscrito pelos nobres Edis: Alder Ferreira Valadão, Carlos Antônio 

Ribeiro, Edinaldo dos Santos Barros, João Carlos Rossmann e Silvio César de Oliveira. 

“Solicita ao Governo do Estado de São Paulo, através da sua Secretaria de Saúde, informações 

sobre a possibilidade de ampliar ou ao menos manter no Hospital Regional Jorge Rossmann os 

leitos de UTI e enfermagem disponibilizados atualmente para o atendimento dos pacientes 

infectados com o coronavírus, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. 

Fizeram uso da palavra os nobres Edis: Peterson Gonzaga Dias, Carlos Antônio Ribeiro, Alder 

Ferreira Valadão, João Carlos Rossmann e Alder Ferreira Valadão como líder do 

CIDADANIA. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada 

nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 96, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR 

DIOMÁRIO DE SOUZA OLIVEIRA; subscrito pelos nobres Edis: Alder Ferreira Valadão, 

Carlos Antônio Ribeiro, Edinaldo dos Santos Barros, João Carlos Rossmann, Peterson 

Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio César de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. 

“Solicita à Concessionária Litoral Sul Transportes Urbanos Ltda, que informe sobre a possibilidade 

de possível aumento do itinerário no transporte público coletivo para a linha do Bairro Mambú, em 

nosso Município”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres 

Edis: Diomário de Souza Oliveira, Carlos Antônio Ribeiro, Hugo Di Lallo este com aparte do 

Vereador Carlos Antônio Ribeiro. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário 

procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 97, DE 2020, DE 

AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO; subscrito pelos nobres Edis: 

Alder Ferreira Valadão, Diomário de Souza Oliveira, Edinaldo dos Santos Barros, João 

Carlos Rossmann, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio César de Oliveira 

e Wilson Oliveira Santos. “Solicita à SEDS – Secretaria de Desenvolvimento Social do Estado de 

São Paulo – informações acerca da possibilidade de instalação da Unidade Itanhaém do Programa 

“Restaurante Popular Bom Prato”, bem como informações referentes aos procedimentos necessários 

para a sua instalação, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso 

da palavra os nobres Edis: Carlos Antônio Ribeiro e Rodrigo Dias de Oliveira este com aparte do 

Vereador Hugo Di Lallo. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário 

procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 98, DE 2020, DE 

AUTORIA DA MESA DIRETORA; subscrito pelos nobres Edis: Alder Ferreira Valadão, 

Carlos Antônio Ribeiro, Diomário de Souza Oliveira, Edinaldo dos Santos Barros, João 

Carlos Rossmann, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio César de Oliveira 

e Wilson Oliveira Santos. “Solicita à Elektro, a redução do valor da taxa mínima de consumo de 

energia elétrica cobrada atualmente dos comércios”. O Requerimento é colocado em discussão. 

Fizeram uso da palavra os nobres Edis: Peterson Gonzaga Dias, Carlos Antônio Ribeiro, João 

Carlos Rossmann este com aparte dos Vereadores Silvio César de Oliveira, Carlos Antônio 
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Ribeiro e Hugo Di Lallo; Wilson Oliveira Santos, Peterson Gonzaga Dias como líder do DEM. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. 

A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos 

Senhores Vereadores. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 99, DE 2020, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA; subscrito pelos 

nobres Edis: Alder Ferreira Valadão, Carlos Antônio Ribeiro, Diomário de Souza Oliveira, 

Edinaldo dos Santos Barros, João Carlos Rossmann, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de 

Oliveira, Silvio César de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita à Sabesp, a redução do 

valor da taxa mínima de consumo de água e esgoto cobrada atualmente dos comércios”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Hugo Di Lallo. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. 

A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos 

Senhores Vereadores. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 100, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR DIOMÁRIO DE 

SOUZA OLIVEIRA; subscrito pelos nobres Edis: Alder Ferreira Valadão, Carlos Antônio 

Ribeiro, Edinaldo dos Santos Barros, João Carlos Rossmann, Peterson Gonzaga Dias, 

Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio César de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao 

Executivo, a liberação do funcionamento dos salões de cabelereiro e barbearia em nosso Município, 

conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres 

Edis: Diomário de Souza Oliveira, Wilson Oliveira Santos este com aparte do Vereador 

Diomário de Souza Oliveira; Alder Ferreira Valadão, Carlos Antônio Ribeiro, Peterson 

Gonzaga Dias e Hugo Di Lallo. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário 

procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 101, DE 2020, DE 

AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO; subscrito pelos nobres Edis: Alder Ferreira 

Valadão, Carlos Antônio Ribeiro, Edinaldo dos Santos Barros, João Carlos Rossmann, 

Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio César de Oliveira e Wilson Oliveira 

Santos. “Solicita ao Executivo, informações sobre o andamento da abertura do Centro de 

Acolhimento de Animais Domésticos de nosso Município, e informações correspondentes”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Hugo Di Lallo. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. 

A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos 

Senhores Vereadores. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 102, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON 

GONZAGA DIAS; subscrito pelos nobres Edis: Alder Ferreira Valadão, Carlos Antônio 

Ribeiro, Edinaldo dos Santos Barros, João Carlos Rossmann, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio 

César de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações sobre a 

possibilidade de construção de novas Unidades Básicas de Saúde em nosso Município nos Bairros 

ainda não contemplados pelo serviço e a possibilidade de reformar Unidades Básicas de Saúde das 

já existentes, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da 

palavra os nobres Edis: Peterson Gonzaga Dias, Alder Ferreira Valadão, Rodrigo Dias de 

Oliveira este com aparte do Vereador Wilson Oliveira Santos; Silvio César de Oliveira, 

Peterson Gonzaga Dias com líder do DEM. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro 

Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é 
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APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 103, DE 2020, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO; “Solicita ao Executivo, 

informações sobre a implantação de bueiros inteligentes no Município de Itanhaém, conforme 

especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada 

nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 104, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR 

CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO; subscrito pelos nobres Edis: Alder Ferreira Valadão, 

Diomário de Souza Oliveira, Edinaldo dos Santos Barros, João Carlos Rossmann, Peterson 

Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, 

informações a respeito da integridade física/estrutural de prédio inacabado conhecido como prédio 

esqueleto logrado à Avenida Marginal 3, número aproximado 420, Bairro Campos Elíseos.”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis: Carlos Antônio 

Ribeiro e Silvio César de Oliveira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário 

procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Não havendo nenhum Vereador inscrito para falar 

ao final do Expediente o Senhor Presidente suspendeu a sessão às 19h36min, retornado às 

19h56min, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada nominal 

dos Senhores Vereadores (quórum completo). Havendo número Regimental, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura da propositura pautada em votação secreta. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 03, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR 

CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO. “Que concede o Título de cidadã Itanhaense à Senhora Juliana 

Bruna Guimarães Franco.”. Projeto de Decreto Legislativo nº 03, de 2020 é colocado em 

discussão. Ninguém se manifesta. Projeto de Decreto Legislativo nº 03, de 2020 é colocado em 

votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de 

votação dos Senhores Vereadores. Projeto de Decreto Legislativo nº 03, de 2020 é APROVADO 

com 10 (dez) votos favoráveis. A seguir o Senhor Presidente passou a deliberar sobre a Ordem do 

Dia e informou que se encontrava na Mesa Diretora REQUERIMENTO DE URGÊNCIA 

ESPECIAL ao PROJETO DE LEI Nº 54, DE 2020, de autoria do Executivo. Tendo obedecido 

aos termos do artigo 167, e incisos, do Regimento Interno desta Câmara, o Senhor Presidente 

solicitou a inclusão do Projeto na presente Ordem do Dia. Dando continuidade aos trabalhos, a 

pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE LEI Nº54, 

DE 2020, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza a abertura de crédito adicional 

suplementar no valor de R$ 1.610.000,00 (um milhão, seiscentos e dez mil reais), para reforço de 

dotações constantes da Lei Orçamentária vigente, e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 54, de 

2020 é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Peterson Gonzaga Dias. Projeto de 

Lei nº 54, de 2020 ainda em discussão, ninguém se manifesta. Projeto de Lei nº 54, de 2020 é 

colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada 

nominal de votação dos Senhores Vereadores. Projeto de Lei nº 54, de 2020 é APROVADO com 

10 (dez) votos favoráveis. Na sequência o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores 

inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Silvio 

César de Oliveira, Carlos Antônio Ribeiro, Hugo Di Lallo, Wilson Oliveira Santos, Rodrigo 

Dias de Oliveira e Peterson Gonzaga Dias. Não havendo mais Vereadores inscritos para falarem 

ao final da Ordem do Dia e nem matérias a serem deliberadas, antes de encerrar a presente Sessão o 

Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a CENTÉSIMA VIGÉSIMA 
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NONA SESSÃO ORDINÁRIA, a ser realizada no próximo dia 08 de junho, às 18h00min, e 

declarou encerrada a presente Sessão às 20h25min. Para constar, eu, 

__________________________, Ana Marcia Muniz (Diretora do Processo Parlamentar), transcrevi 

a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador 

Hugo Di Lallo, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, 

primeiro de junho de dois mil e vinte.  

 

 

 

 

 HUGO DI LALLO 

Presidente 

 

 

 

 

   

SILVIO CESAR DE OLIVEIRA 

Primeiro Secretário 

 PETERSON GONZAGA DIAS 

Segundo Secretário 
 


